

31名被告,起诉书读了半小时

南长法院庭审酒托诈骗团伙,全程微博直播

“被告人沈某于2012年4月1日,与被害人王某某见面后,将王骗入本市某餐馆进行高价消费,骗得王某某2500余元……被告人胡某某于2012年6月8日,与被害人叶某某见面后,将叶骗至本市某饭店进行高价消费,骗得叶某某1万余元……”昨天一早,无锡南长法院开庭审理了一起酒托团伙诈骗案,站在法庭上的被告人多达31名,检察官读完18页的起诉书,足足用了半个小时。据悉,这起案件也是近年来无锡法院开庭审理被告人人数最多的一次。由于这起案件受到市民广泛关注,无锡南长法院还在全市首次通过官方微博直播的形式,进行“庭审直播”。

薛晟文/摄



昨天,31名涉嫌团伙诈骗的被告站在法庭上受审

回放 半年骗了48名男网友

“本院认为,被告人石某、黄某、胡某某……结伙诈骗公民财物,数额巨大……犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以诈骗罪追究上述被告人的刑事责任……”昨天一早,从9:30开庭,检察官念完起诉书,已经是10:02。随着检察官的话音刚落,分三排站立在被告席上的31名被告发出一阵阵轻轻的抽噎声,而在旁听席上,也有相同的抽噎声与之“呼应”。据了解,当天参加旁听的30多名人员,均为被告人的家人或朋友。

随着庭审的进行,由石某、黄某、胡某某等31人组成的酒托诈骗团伙成员逐一显现。这个31人团伙,层级分明,主要由组织者、键盘手、传号手、酒托女及保安组成。先是由键盘手负责在网上冒充妙龄女郎与男网友聊天,并趁机约对方见面,一旦对方答应,键盘手便将男网友及为聊天而伪造的女性身份信息发给传号手,再由传号手将信息传递给酒托女,由酒托女直

接将男网友约出。

酒托女与男网友约在组织者开办的不同的三家饭店内见面,以吃饭为名消费劣质红酒,一般超市里几十元的红酒在这些饭店的标价要近千元。这些“黑饭店”与其他饭店不同的是,客人每点一次单,他们便要求结账一次。点单时,大堂经理一般会留意客人的消费水平,一旦遇到付钱爽快的客人,他们便会叫另外的酒托女以女网友同事、朋友的身份入席,大幅增加消费劣质红酒。酒足饭饱付完钱后,饭店保安会对男网友与酒托女进行跟踪,一是看男网友是否有投诉或报警的举动,同时还要及时出手阻止男网友对酒托女动手动脚占便宜。而通常,走出饭店后不久,酒托女都会以各种借口远离男网友。

从去年4月到10月,短短半年间,这个酒托诈骗团伙就骗了48名男网友,诈骗所得27.1万元。其中,被骗金额最高的一名洪姓男子,一顿饭竟然被“消费”了1.5万元。

庭审 法院首次微博直播

由于涉案人员众多,昨天9:30开庭审理后,只在中午休庭了1个小时,下午1:15继续开庭,当天的庭审直到下午5点才结束,预计今天庭审还将持续一天。

由于这一酒托诈骗团伙先后在无锡滨湖、南长等多地作案,受害人也分布各地,为此,无锡南长法院在庭审前就通过其新浪官方微博进行提前预告,在昨天庭审期间,法院也通过微博图文并茂地进行“庭审直播”。法院通过微博对庭审进行直播,这在无锡尚属首次。

现场 受害男子无一到场

昨天庭审现场,记者也注意到一个特别的现象。以往别的诈骗案开庭审理时,受害人往往要亲眼看着骗子受审,才能咽得下当初被骗的怨气。但昨天的庭审旁听席上,本案的48名受害人却无一到场旁听。一名被告的话解开了不少人的疑惑。

“我们当时找的目标,一般都是在‘一夜情’、‘情人交友’这类名字的网站上找本地男网友出来见面。”被告之一的段某称,这些上钩男网友,大多都是冲着能占漂亮女网友便宜的心态赴约的。

“亚青”期间去南京 今天起申领通行证

记者昨日从市交巡警部门获悉,南京亚青会期间,所有进入南京车辆,需办理并持有“亚青会进宁通行证”或一日卡。

南京亚青会期间,意欲前往南京的个人或单位,可携带户口簿、身份证、驾驶证、行驶证等相关资料,到辖区派出所免费申领“亚青会进宁通行证”。同时,从8月13日开始,途经G42沪蓉高速公路前往南京城区的小型客车,没有通行证的外地车辆,可以在公安检查站或高速公路检查通道通过安检后,领取“亚洲青年运动会进宁车辆一日卡”,方可进入南京市。

胡姍姍

今年共1680名 贫困学子获资助

昨日,无锡市慈善总会举办了助学金发放大会,现场24名贫困学子(分高中和大学)分别领到了3000和5000元不等的助学金。据无锡市慈善总会相关负责人介绍,得到帮助的远不止是这24名贫困学子,今年慈善助学帮助的学生人数将达到1680人,发放慈善助学款总额共402万元,并将于今年开学前全部发放到位。

市慈善总会相关负责人当天表示,希望通过现代快报感谢所有参加慈善助学的好心市民和爱心企业。他说,今年市慈善总会推出系列助学活动后,共有80名个人和77个单位踊跃捐款。

唐奕

两台自助取票机 是不是太少了

火车站:平常还好,一到周末和节假日可能会排队

昨日上午,有网友发微博称,无锡火车站北广场网络取票机只有两台,常排长队,对此,无锡火车站工作人员表示将根据市民意见想办法加以调整改进。

昨日上午,网友“walk-ing1974”发微博称,由于网络取票机只有两台,有时候排了长队,很多人来不及取票就上车了,虽然

可以刷身份证上车,但是很多由于公事乘坐火车的乘客却需要纸质车票才能报销。

记者查询网络发现,有不少网友都提出过同样的问题。昨日上午10点45分,记者来到位于火车站北广场二楼的网络取票机前守候了半个小时,在这半个小时内,取票机前都比较空,没有形成排队取票

的情况。

“我是12点02分的火车,提前点过来拿票心里比较安稳。”要前往上海的王女士在11点03分就到这里取好了票。而经常出差前往南京的吴先生告诉记者,一般来说工作日网络取票点人并不是很多,不过到了周五以及周末,就有可能遇上排队。“有一次周五赶着去南京

开会,就是遇上排长队差点没赶上火车。”

记者随后联系了无锡火车站相关负责人,他告诉记者,在每周五下午网络取票点排队的人的确很多,周六周日也有不少乘客取票,相对来说,周一到周四人就要少一点,他们也已注意到这个问题,并正在想办法加以调整改进。

胡姍姍

地产皇冠梨昨上市

比去年晚了一周,但比去年甜

昨日记者获悉,经受住了酷暑的考验,锡山区地产皇冠梨大量上市。虽然上市日期比往年晚了一周左右,但相比往年,因为太阳君的关照,今年的皇冠梨滋味更甜。此外,今年果农也首次尝试将梨卖进超市,并进行网络销售。

今年皇冠梨更甜了

昨日,记者来到皇冠梨的产地——锡山区厚桥街道中东村,只见果园里一排排的梨树上,一只只黄澄澄的皇冠梨骄傲地站在枝头,仿佛在向人们展示着自己的甜美。“吃起来没有渣子的梨,尝一尝,不甜不要钱。”果园旁的展示区内,果农们正以每箱80元的价格推销皇

冠梨,虽然价格不算便宜,但前来购买的人络绎不绝。

“今年的天气虽然是难得的酷暑,但我们还是迎来了丰收。”果农老吴开心地说,由于最近天气特别热,所以今年皇冠梨长得比较慢,比往年上市推迟了一个星期。不过幸运的是,今年皇冠梨迎来了大丰收,他们果园一共收获了20万斤梨,比往年多了5万斤梨。同样也是因为酷暑,今年的皇冠梨特别甜,个头也不小,稍微大点的每只都在1斤2两左右,最大的梨王估计要超过2斤。

市民可以网上购梨

据老吴介绍,去年他的皇冠梨就出现了供不应求的状况,所以他



市民在梨园里采摘皇冠梨

今年扩大了种植面积。虽然今年产量高了,但老吴对销售依然很有信心,他告诉记者,才刚刚上市,他已接到了大约5万斤的购买订单。

为了让更多普通市民能吃到皇

冠梨,今年皇冠梨将开辟新的销售渠道,除了可以去果园现场采摘购买外,也可以前往新区的华联超市皇冠梨专柜购买,此外还可以通过他的网店购买。

唐奕文/摄

“健力宝有虫”后续

经销商赔偿1200元

8月11日,快报报道了读者王先生称7月12日在宜兴华润万家超市购得健力宝饮料中有虫一事,昨日下午,王先生来电称目前已经完成调解。

王先生说,在9日谈过赔偿问题后,11日中午华润万家超市再次和他联系,最终商定由经销商赔偿1200元,“比较认可,准备过几天去领取。”王先生说。

胡姍姍

微新闻

《蒋公的面子》30日上演

@徐振 话剧《蒋公的面子》将开始江苏巡演,无锡作为巡演首站,将于8月30日、31日在无锡人民大会堂上演。据了解,这部由南京大学大三学生温方伊去年编写的话剧,在北京、上海、西安等地演出时,场场爆满,被誉为“2013年最牛神剧”。

二院获亚洲医院管理大奖

@陆媛 记者昨天从无锡二院获悉,在亚洲医院管理委员会HMA网站近日公布的2013年度的亚洲医院管理奖评选结果中,无锡二院易利华院长主研的课题《医院人才树工程——提升学科带头人与普通员工素质项目》获亚洲医院管理大奖,成为全国仅有的两个获奖项目之一,也是省内首家获此殊荣的医院。